Тестовые задания по биологии

6 класс

Вариант 1

1. К увеличительным приборам не относится:
    а) бинокль
в) лупа
    б) микроскоп
г) термометр
2. Многоотраслевая наука о живой природе:
    а) зоология
в) физиология
   б) биология
г) микология
3 . В нижней части тубуса установлен:
     а) окуляр
                                          в) зеркальце  

    б) винты настройки                                   г) объектив

4. Лейкопластами называют пластиды:

    а) зелёные                             в) бесцветные
    б) жёлтые                             г) красные
 5. У растений способны часто делиться клетки:
    а) покровной ткани                             в) образовательной ткани
    б) механической ткани                        г) проводящей ткани
6. Бактерии - это:
    а) одноклеточные организмы, имеющие ядро      в) клетки, имеющие ядро и вакуоли
    б) одноклеточные организмы без ядра                 г) клетки, имеющие пластиды
7. В пищевой промышленности для получения простокваши и сметаны используются:

    а) болезнетворные бактерии                 в) клубеньковые бактерии
    б) бактерии гниения                               г) молочнокислые бактерии
8. Корни, отрастающие от стеблей, называются:

    а) главными                         в) придаточными
    б) боковыми                        г) мочковатыми
9. Соцветие у кукурузы:
   а) головка                                       в) початок

   б) корзинка                                    г) колос
10. К вегетативным органам относится:

      а)
корень                                              в)
 семя
     б)
цветок                                              г) плод
11 . Впервые вирус табачной мозайки открыл:

а)
 Л.Пастер                                   в) Антони ван Левенгук
      б) Р.Гук
                                     г) Д.И. Ивановский
12. Усами размножают:

      а) ландыш                                в) тюльпан

     б) клубнику                              г) малину

13. Какой плод у помидора:
      а) побег                                                     в) семянка
     б) стручок                                               г) ягода
14. Корневой чехлик:
     а) обеспечивает движение веществ по растению         в) придаёт корням прочность
     б) выполняет защитную функцию                              г) участвует в делении клетки
15. Какая функция НЕ характерна для корня?

     а)
испарение воды;                                         в)
поглощение воды;

     б)
запасание питательных веществ;            г)
закрепление растения в почве.
16. Какую функцию не выполняет лист?
      а) фотосинтез                                          в) запас питательных веществ
      б) газообмен                                            г) испарение воды
17. К минеральным удобрениям относится:
     а) навоз                                       в) азотные
     б) торф                                        г) перегной
18. У сидячих листьев нет: 

    а) листовой пластинки;                      в) жилок;

    б) черешка;                                          г) устьиц

19 .Побег-это:

       а) корень и корневище                             в) корень и стебель
      б) стебель и лист                                      г) корень и цветок
20. У улотрикса хроматофоры расположены:

    а) спирально                                в) в виде широкого браслета

    б) беспорядочно                          г) в виде кольца

21. Растение семейства сложноцветных:

    а) пшеница                           в) фасоль

    б) подсолнечник                  г) яблоня

22. Строение тычинки:

      а) завязь и пыльники;                                 в) тычиночная нить, завязь;

      б) тычиночная нить и пыльники;              г) столбик, завязь, рыльце.

23. Мхи, плауны, хвощи размножаются: 

а)
семенами                              в)
плодами

     б)
корневищем                          г)
спорами

24. Атмосфера пополняется кислородом за счёт:

а)
фотосинтеза                        в) гниения

      б)
дыхания                             г) извержения вулканов 

25. Сросшиеся лепестки гороха называются:
      а) парус                                             в)
венчик
      б) лодочка                                   г)
вёсла
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1. Клеточное строение имеют:
    а) только древесные растения                           в) только листья элодеи
   б) все растения                                                      г) только кожица чешуи лука 
2. Значение ядра в клетке:
    а) выполняет защитную функцию                     в) участвует в размножении
    б) придает ей форму                                      г) содержит питательные вещества
3. Наука о грибах:

    а) вирусология                          в) микология

   б) зоология                                 г) биология
4. В верхней части тубуса установлен:
    а) окуляр                                  в) объектив

    б) тубус                                   г) зеркальце

5. Какая ткань выполняет защитную функцию?
              а) механическая
        в) проводящая
       б) покровная
        г) основная
6. На корнях каких растений развиваются клубеньковые бактерии?
    а) крестоцветных
   в) паслёновых
    б) бобовых
   г) сложноцветных
7. Какой признак НЕ характерен для бактерий?
    а) образование спор;                в) деление клеток;

    б) наличие ядра;                         г) поглощение кислорода и выделение углекислого газа
8. Хлоропластами называют пластиды:

а)
жёлтые
б)
красные

в)
бесцветные
г)
зелёные
9. От главного корня отходят:
а)
придаточные                       в) боковые

      б)
мочковатые                         г) стержневые

10. К генеративным органам относится:
а)
цветок                                  в) лист
      б)
корень                                  г)
листья и корни.

11. Растения называются покрытосеменными потому, что у них:
    а) семена образуются в шишках;                в) семена защищены листьями;
         б) семена покрыты волосками;                   г) семена развиваются внутри плода
12. Соцветие у одуванчика:
      а) сложный колос                           в) початок
      б) зонтик                                          г)
корзинка
13. К вирусным заболеваниям относится:

     а) туберкулёз                  
в) холера
     б) грипп                                       г) чума
14. Лишайники образуются в симбиозе:
а)
грибов и мхов                               в) плаунов и водорослей

      б) грибов и водорослей                   г) хвощей и грибов
15. Для растений, относящихся к классу двудольных, характерно жилкование:
     а) параллельное
      в) сетчатое
     б) дуговое                                                        г) параллельное и дуговое
16. Какую функцию не выполняет лист?

    а) фотосинтез;                                       в) запас питательных веществ;

    б) газообмен;                                         г) испарение воды.

17. Почки, находящиеся в состоянии покоя несколько лет :

    а) спящие                              б) боковые

    в) пазушные                          г) цветочные
18. Плод костянка у:
      а) крыжовника                          в) сливы

      б) гороха                                    г) лимона

19. Луковица – это:

    а) корень;                                               в) плод;

    б) видоизменённый побег;                   г) корневище.

20. Строение пестика:

     а) тычиночная нить и пыльники;             в) столбик, завязь, рыльце;

     б) столбик, завязь, пыльники;                  г) столбик, завязь, тычиночная нить

21. К органическим удобрениям относится:

    а) селитра                       в) суперфосфат

    б) мочевина                    г) навоз

22. Плод помидора относится к:
а)
сухим многосемянным плодам;           в) сухим односемянным плодам;
      б)
сочным многосемянным плодам;        г) сочным односемянным плодам.
23. У спирогиры хроматофоры расположены:
      а) спирально                                   б) в виде кольца
      в) беспорядочно                            г) в виде широкого браслета
24. Растение семейства розоцветных: 

 а) одуванчик                          в) капуста
       б) горох                                  г)
яблоня
25. Голосеменные размножаются:
    а) отводками                      в) корневищем

    б) семенами                           г) спорами
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